High Court of Judicature at Allahabad Lucknow Bench, Lucknow

Corrigendum to Short term Tender Notice No. CC-1/2013 dated 07-03-2013

for supply of Heavy Duty Laser Printers

Due to an inadvertent typing error, the amount of Earnest Money Deposit (E.M.D.) in the General Information page has been typed as Rs.20,000/- (Rs.Twenty Thousand only) instead of Rs.15,000/- (Rs. Fifteen Thousand only). The correct E.M.D. amount is Rs. 15,000/- (Rs. Fifteen Thousand only).

(A.K. Mukherjee) Registrar